

SVEUČILIŠTE U ZAGREBU
PREHRAMBENO-BIOTEHNOLOŠKI FAKULTET
CENTAR ZA KONTROLU NAMIRNICA

PRAVILNIK
O UNUTARNJEM USTROJU I SISTEMATIZACIJI RADNIH MJESTA

Zagreb, ožujak 2025.

Na temelju članka 37. Zakona plaćama u državnoj službi i javnim službama (»Narodne novine«, broj 155/2023), članka 4., 10. i 13. Uredbe o nazivima radnih mjesta, uvjetima za raspored i koeficijentima za obračun plaće u javnim službama (»Narodne novine«, broj 22/2024, u daljnjem tekstu: Uredba), članka 26. i 27. Zakona o radu (»Narodne novine«, broj 93/14, 127/17, 98/19, 151/22, 46/23, 64/23) te članka 23. stavka 11., a u svezi s člankom 8. stavkom 5. Statuta Sveučilišta u Zagrebu Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta (KLASA: 007-01/23-01/01, URBROJ: 215-69-01-23-1 od 29. srpnja 2023. godine), Fakultetsko vijeće Sveučilišta u Zagrebu Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta na 5. izvanrednoj sjednici u akademskoj godini 2024./2025. održanoj 12. ožujka 2025. godine, donijelo je

P R A V I L N I K

o unutarnjem ustroju i sistematizaciji radnih mjesta u Centru za kontrolu namirnica Sveučilišta u Zagrebu Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta

I. OPĆE ODREDBE

Članak 1.

Ovim Pravilnikom o unutarnjem ustroju i sistematizaciji radnih mjesta u Centru za kontrolu namirnica Sveučilišta u Zagrebu Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta (u daljnjem tekstu: Pravilnik) utvrđuje se unutarnji ustroj i sistematizacija radnih mjesta u Centru za kontrolu namirnica (u daljnjem tekstu: CKN), kao ustrojstvenoj jedinici Sveučilišta u Zagrebu Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta (u daljnjem tekstu: Fakultet), koja obavlja znanstveni i stručni rad za tržište.

Članak 2.

Izrazi koji se koriste u ovom Pravilniku, a imaju rodno značenje, koriste se neutralno i odnose se jednako na muški i ženski rod.

II. UNUTARNJI USTROJ

Članak 3.

(1) Ustrojstvene jedinice CKN-a su odjeli i Odsjek za administrativne i opće poslove.

(2) CKN-om upravlja predstojnik, a u radu mu pomažu voditelji odjela.

(3) Odjeli CKN-a su:

1. Odjel za kemiju hrane i predmete opće uporabe
2. Odjel za mikrobiologiju hrane i predmete opće uporabe

III. SISTEMATIZACIJA RADNIH MJESTA

Članak 4.

(1) Radna mjesta u ovom Pravilniku sadrže:

1. naziv radnog mjesta koji je u primjeni u CKN-u
2. naziv radnog mjesta i koeficijent za obračun plaće prema Uredbi
3. opis poslova i odgovornosti u obavljanju poslova radnog mjesta
4. uvjete koje zaposlenik mora ispunjavati da bi mogao sklopiti ugovor o radu za to radno mjesto

(2) Opis poslova sadrži popis osnovnih radnih zadataka i obveza te ovlasti i odgovornosti određenog radnog mjesta.

(3) Zaposlenik koji ima sklopljen ugovor o radu radi obavljanja poslova određenog radnog mjesta dužan je po nalogu nadređenog zaposlenika, pored poslova navedenih u opisu poslova svog radnog mjesta, obaviti i svaki drugi posao vezan uz to radno mjesto, za kojeg je opravdano pretpostaviti da ga je

zaposlenik sposoban obaviti s obzirom na razinu obrazovanja i dosadašnje radno iskustvo te tjelesnu i psihičku sposobnost.

(4) Ako u opisu poslova određenog radnog mjesta nisu posebno imenovani propisi ili pravila struke kojih se zaposlenik obvezan pridržavati u svom radu, podrazumijeva se da je zaposlenik obvezan poznavati i primjenjivati važeće propise koji uređuju područje njegovog rada, kao i da su zaposleniku poznata pravila njegove struke.

Članak 5.

(1) Za svako radno mjesto utvrđuju se minimalna razina obrazovanja, odnosno razina cjelovite kvalifikacije prema Hrvatskom kvalifikacijskom okviru (HKO) kao uvjet za zapošljavanje.

(2) Kao uvjet za zapošljavanje na određeno radno mjesto može se utvrditi i minimalno radno iskustvo te posebni stručni ispiti, licence, odnosno dodatna znanja i vještine potrebne za obavljanje poslova.

(3) Radnim iskustvom u smislu ovog Pravilnika smatra se prethodno obavljanje istih ili sličnih poslova u odnosu na poslove radnog mjesta za koje se sklapa ugovor o radu, a koji poslovi su obavljani temeljem ugovora o radu, ugovora o djelu, ugovora o obavljanju studentskoga posla, ugovora o volontiranju, ugovora o stručnom osposobljavanju za rad bez zasnivanja radnog odnosa ili u okviru obavljanja samostalne djelatnosti.

(4) Ukoliko su neki od uvjeta za zapošljavanje na određeno radno mjesto propisani posebnim zakonom ili podzakonskim propisom, tada je za zapošljavanje na to radno mjesto potrebno ispuniti i te uvjete.

Članak 6.

Tablični prikaz sistematizacije radnih mjesta nalazi se u prilogu i čini sastavni dio ovog Pravilnika.

IV. ZAVRŠNE ODREDBE

Članak 7.

Ovaj Pravilnik stupa na snagu osmog dana od objavljivanja na mrežnim stranicama Fakulteta.

Članak 8.

Stupanjem na snagu ovog Pravilnika prestaje važiti Pravilnik o ustroju radnih mjesta u Centru za kontrolu namirnica Prehrambeno-biotehnološkog fakulteta od 28. rujna 2021. godine (KLASA: 112-01/21-01/01, URBROJ: 251-69-03-21-96).



DEKANICA

prof. dr. sc. Verica Dragović-Uzelac

Prilog:

- sistematizacija radnih mjesta

KLASA: 007-01/25-01/2

URBROJ: 251-69-03-25-6

U Zagrebu, 12. ožujka 2025.

Ovaj Pravilnik je objavljen na mrežnim stranicama Fakulteta dana 12.3. 2025. godine, te stupa na snagu 20.3. 2025. godine.

SISTEMATIZACIJA RADNIH MJESTA

I. UPRAVLJANJE CKN-om

PREDSTOJNIK CKN-a

Naziv radnog mjesta u CKN-u	predstojnik CKN-a
Naziv radnog mjesta i koeficijent za obračun plaće u Uredbi	voditelj ustrojstvene jedinice 1 (2,90)
Opis poslova	<ul style="list-style-type: none">- organizira, koordinira i nadzire rad ustrojbenih jedinica CKN-a- predstavlja CKN pred upravnim tijelima Fakulteta- odgovoran za nadziranje sustava upravljanja sukladno normi HRN ISO/IEC 17025, te najmanje jednom godišnje izvještava upravna tijela Fakulteta o učinkovitosti sustava upravljanja- odgovoran je za osiguravanje svih potrebnih resursa za poslovanje CKN-a koji obuhvaćaju stručnost zaposlenika, infrastrukturu, opremu i financijska sredstva za podmirivanje financijskih obveza te osiguravanje tekuće likvidnosti- odobrava i kontrolira namjensko trošenje materijalnih i financijskih sredstava uz kontrolu troškova- izrađuje financijski i operativni plan za svaku poslovnu godinu, čiji su prilog plan rada i aktivnosti CKN-a kroz isto razdoblje- odgovoran je za praćenje zadovoljstva kupaca- ostvaruje kontakt s kupcima usluga CKN-a i ocjenjuje mogućnost ispunjavanja njihovih zahtjeva- nadzire provođenje ispitivanja hrane i predmeta opće uporabe u CKN-u- predlaže upravnim tijelima Fakulteta opće akte o ustroju radnih mjesta u CKN-u i opće akte o poslovanju CKN-a- vodi brigu o kadrovskoj obnovi i usavršavanju zaposlenika CKN-a- dogovara sklapanje ugovora o ispitivanju s kupcima usluga CKN-a- rješava pritužbe na bilo koji aspekt rada CKN-a- obavlja i druge poslove po nalogu dekana
Za svoj rad neposredno odgovoran	dekanu
Uvjeti	a) završen sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij (razina HKO-a 7.1.sv. ili 7.1.st.) iz znanstvenog područja prirodnih, tehničkih ili biotehničkih znanosti b) pet godina radnog iskustva c) znanje engleskog jezika

II. ODJEL ZA KEMIJU HRANE I PREDMETE OPĆE UPORABE

1. VODITELJ ODJELA ZA KEMIJU HRANE I PREDMETE OPĆE UPORABE

Naziv radnog mjesta u CKN-u	voditelj Odjela za kemiju hrane i predmete opće uporabe
Naziv radnog mjesta i koeficijent za obračun plaće u Uredbi	voditelj ustrojstvene jedinice 2 (2,75)
Opis poslova	<ul style="list-style-type: none">- organizira, koordinira i nadzire rad Odjela za kemiju hrane i predmeta opće uporabe

	<ul style="list-style-type: none"> - odgovoran je za osiguranje kvalitete rezultata ispitivanja Odjela za kemiju hrane i predmete opće uporabe - odgovoran je za primjenu i održavanje sustava upravljanja sukladno normi HRN ISO/IEC 17025 - odgovoran je za tumačenje usklađenosti rezultata ispitivanja sa zakonskim propisima - nadzire uvođenje novih metoda ispitivanja, njihovu validaciju, procjenu mjerne nesigurnosti te poboljšavanje postojećih metoda prema novim spoznajama i zahtjevima kupaca usluga CKN-a - odgovoran je za stanje umjerenosti i ispravnosti opreme u Odjelu za kemiju hrane i predmeta opće uporabe - odgovoran je za nabavu kemikalija i potrošnog materijala koji se koristi za ispitivanje - odgovoran je za edukaciju ispitivača i tehničkih suradnika u Odjelu za kemiju hrane i predmeta opće uporabe - ostvaruje kontakt s kupcima usluga CKN-a i ocjenjuje mogućnost ispunjavanja njihovih zahtjeva - odgovoran je za komunikaciju s kupcima usluga CKN-a tijekom ispitivanja - obavlja i druge poslove po nalogu predstojnika CKN-a
Za svoj rad neposredno odgovoran	predstojniku CKN-a
Uvjeti	<ul style="list-style-type: none"> a) završen sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij (razina HKO-a 7.1.sv. ili 7.1.st.) iz znanstvenog područja prirodnih, tehničkih ili biotehničkih znanosti b) pet godina radnog iskustva c) znanje engleskog jezika

2. ISPITIVAČ I U ODJELU ZA KEMIJU HRANE I PREDMETE OPĆE UPORABE

Naziv radnog mjesta u CKN-u	Ispitivač I u Odjelu za kemiju hrane i predmete opće uporabe
Naziv radnog mjesta i koeficijent za obračun plaće u Uredbi	viši savjetnik 2 (2,10)
Opis poslova	<ul style="list-style-type: none"> - obavlja kemijska ispitivanja hrane i predmete opće uporabe po nalogu i uputi voditelja Odjela za kemiju hrane i predmete opće uporabe - odgovoran je za dobivene rezultate ispitivanja i tumačenje istih - obavlja međulaboratorijska poredbena ispitivanja hrane i predmete opće uporabe - uvodi nove metode ispitivanja te provodi validaciju metoda i procjenu mjerne nesigurnosti rezultata ispitivanja - prati stanje umjerenosti opreme koju korist pri ispitivanjima - sudjeluje u nabavi potrošnog materijala koji se koristi za ispitivanje - obavlja i druge poslove svog radnog mjesta po nalogu voditelja Odjela za kemiju hrane i predmete opće uporabe
Za svoj rad neposredno odgovoran	voditelju Odjela za kemiju hrane i predmete opće uporabe
Uvjeti	a) završen sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij (razina

	HKO-a 7.1.sv. ili 7.1.st.) iz znanstvenog područja prirodnih, tehničkih ili biotehničkih znanosti b) tri godine radnog iskustva c) znanje engleskog jezika
--	--

3. ISPITIVAČ II U ODJELU ZA KEMIJU HRANE I PREDMETE OPĆE UPORABE

Naziv radnog mjesta u CKN-u	Ispitivač II u Odjelu za kemiju hrane i predmete opće uporabe
Naziv radnog mjesta i koeficijent za obračun plaće u Uredbi	savjetnik (1,95)
Opis poslova	<ul style="list-style-type: none"> - obavlja kemijska ispitivanja hrane i predmete opće uporabe po nalogu i uputi voditelja Odjela za kemiju hrane i predmete opće uporabe - obavlja međulaboratorijska poredbena ispitivanja hrane i predmete opće uporabe - sudjeluje pri uvođenju novih metoda ispitivanja te sudjeluje u validaciji metoda i procjeni mjerne nesigurnosti rezultata ispitivanja - prati stanje umjerenosti opreme koju koristi pri ispitivanjima - sudjeluje u nabavi potrošnog materijala koji se koristi za ispitivanje - obavlja i druge poslove svog radnog mjesta po nalogu voditelja Odjela za kemiju hrane i predmete opće uporabe
Za svoj rad neposredno odgovoran	voditelju Odjela za kemiju hrane i predmete opće uporabe
Uvjeti	a) završen sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij (razina HKO-a 7.1.sv. ili 7.1.st.) iz znanstvenog područja prirodnih, tehničkih ili biotehničkih znanosti b) znanje engleskog jezika

4. TEHNIČKI SURADNIK U ODJELU ZA KEMIJU HRANE I PREDMETE OPĆE UPORABE

Naziv radnog mjesta u CKN-u	tehnički suradnik u Odjelu za kemiju hrane i predmete opće uporabe
Naziv radnog mjesta i koeficijent za obračun plaće u Uredbi	tehnički suradnik - laborant (1,53)
Opis poslova	<ul style="list-style-type: none"> - priprema uzorke za ispitivanja - obavlja kemijska i fizikalno-kemijska ispitivanja po nalogu voditelja Odjela za kemiju hrane i predmete opće uporabe te Ispitivača I i Ispitivača II - priprema otopine kemikalija te vodi brigu o potrepštinama neophodnim za obavljanje ispitivanja - zaprima, skladišti i brine o kemikalijama, laboratorijskom posuđu i laboratorijskom priboru - brine o opremi i radnom prostoru u kojem provodi ispitivanja - prikuplja uzorke za ispitivanje izvan prostora CKN-a - zaprima i skladišti uzorke za ispitivanje u Odjelu za kemiju hrane i predmete opće uporabe - zaprima uzorke za ispitivanje na prijemu, upisuje i opisuje uzorke u računalo, fotografira uzorke te vodi evidenciju o prikupljenim i zaprimljenim uzorcima

	- obavlja i druge poslove po nalogu voditelja Odjela za kemiju hrane i predmete opće uporabe te Ispitivača I i Ispitivača II
Za svoj rad neposredno odgovoran	voditelju Odjela za kemiju hrane i predmete opće uporabe
Uvjeti	a) završeno srednjoškolsko obrazovanje prirodne, tehničke ili biotehničke struke (razina HKO-a 4.2 ili 4.1) ili završen stručni kratki studij (razina HKO-a 5.)

III. ODJEL ZA MIKROBIOLOGIJU HRANE I PREDMETE OPĆE UPORABE

1. VODITELJ ODJELA ZA MIKROBIOLOGIJU HRANE I PREDMETE OPĆE UPORABE

Naziv radnog mjesta u CKN-u	voditelj Odjela za mikrobiologiju hrane i predmete opće uporabe
Naziv radnog mjesta i koeficijent za obračun plaće u Uredbi	voditelj ustrojstvene jedinice 2 (2,75)
Opis poslova	<ul style="list-style-type: none"> - organizira, koordinira i nadzire rad Odjela za mikrobiologiju hrane i predmeta opće uporabe - odgovoran je za osiguranje kvalitete rezultata ispitivanja Odjela za mikrobiologiju hrane i predmete opće uporabe - odgovoran je za primjenu i održavanje sustava upravljanja sukladno normi HRN ISO/IEC 17025 - odgovoran je za tumačenje usklađenosti rezultata ispitivanja sa zakonskim propisima - nadzire uvođenje novih metoda ispitivanja, njihovu validaciju, procjenu mjerne nesigurnosti te poboljšavanje postojećih metoda prema novim spoznajama i zahtjevima kupaca usluga CKN-a - odgovoran je za stanje umjerenosti i ispravnosti opreme u Odjelu za mikrobiologiju hrane i predmeta opće uporabe - odgovoran je za nabavu kemikalija i potrošnog materijala koji se koristi za ispitivanje - odgovoran je za edukaciju ispitivača i tehničkih suradnika u Odjelu za mikrobiologiju hrane i predmete opće uporabe - ostvaruje kontakt s kupcima usluga CKN-a i ocjenjuje mogućnost ispunjavanja njihovih zahtjeva - odgovoran je za komunikaciju s kupcima usluga CKN-a tijekom ispitivanja - obavlja i druge poslove po nalogu predstojnika CKN-a
Za svoj rad neposredno odgovoran	predstojniku CKN-a
Uvjeti	<p>a) završen sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij (razina HKO-a 7.1.sv. ili 7.1.st.) iz znanstvenog područja prirodnih, tehničkih ili biotehničkih znanosti</p> <p>b) pet godina radnog iskustva</p> <p>c) znanje engleskog jezika</p>

2. ISPITIVAČ I U ODJELU ZA MIKROBIOLOGIJU HRANE I PREDMETE OPĆE UPORABE

Naziv radnog mjesta u CKN-u	Ispitivač I u Odjelu za mikrobiologiju hrane i predmete opće uporabe
Naziv radnog mjesta i koeficijent za obračun plaće u Uredbi	viši savjetnik 2 (2,10)

Opis poslova	<ul style="list-style-type: none"> - obavlja mikrobiološka ispitivanja hrane i predmete opće uporabe po nalogu i uputi voditelja Odjela za mikrobiologiju hrane i predmete opće uporabe - odgovoran je za dobivene rezultate ispitivanja i tumačenje istih - obavlja međulaboratorijska poredbena ispitivanja hrane i predmete opće uporabe - uvodi nove metode ispitivanja te provodi validaciju metoda i procjenu mjerne nesigurnosti rezultata ispitivanja - prati stanje umjerenosti opreme koju koristi pri ispitivanjima - sudjeluje u nabavi potrošnog materijala koji se koristi za ispitivanje - obavlja i druge poslove po nalogu voditelja Odjela za mikrobiologiju hrane i predmete opće uporabe
Za svoj rad neposredno odgovoran	voditelju Odjela za mikrobiologiju hrane i predmete opće uporabe
Uvjeti	<ul style="list-style-type: none"> a) završen sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij (razina HKO-a 7.1.sv. ili 7.1.st.) iz znanstvenog područja prirodnih, tehničkih ili biotehničkih znanosti b) tri godine radnog iskustva c) znanje engleskog jezika

3. ISPITIVAČ II U ODJELU ZA MIKROBIOLOGIJU HRANE I PREDMETE OPĆE UPORABE

Naziv radnog mjesta u CKN-u	Ispitivač II u Odjelu za mikrobiologiju hrane i predmete opće uporabe
Naziv radnog mjesta i koeficijent za obračun plaće u Uredbi	savjetnik (1,95)
Opis poslova	<ul style="list-style-type: none"> - obavlja mikrobiološka ispitivanja hrane i predmete opće uporabe po nalogu i uputi voditelja Odjela za mikrobiologiju hrane i predmete opće uporabe - obavlja međulaboratorijska poredbena ispitivanja hrane i predmete opće uporabe - sudjeluje pri uvođenju novih metoda ispitivanja te sudjeluje u validaciji metoda i procjeni mjerne nesigurnosti rezultata ispitivanja - prati stanje umjerenosti opreme koju koristi pri ispitivanjima - sudjeluje u nabavi potrošnog materijala koji se koristi za ispitivanje - obavlja i druge poslove po nalogu voditelja Odjela za mikrobiologiju hrane i predmete opće uporabe
Za svoj rad neposredno odgovoran	voditelju Odjela za mikrobiologiju hrane i predmete opće uporabe
Uvjeti	<ul style="list-style-type: none"> a) završen sveučilišni diplomski studij ili sveučilišni integrirani prijediplomski i diplomski studij ili stručni diplomski studij (razina HKO-a 7.1.sv. ili 7.1.st.) iz znanstvenog područja prirodnih, tehničkih ili biotehničkih znanosti b) znanje engleskog jezika

4. TEHNIČKI SURADNIK U ODJELU ZA MIKROBIOLOGIJU HRANE I PREDMETE OPĆE UPORABE

Naziv radnog mjesta u CKN-u	tehnički suradnik u Odjelu za mikrobiologiju hrane i predmete opće uporabe
------------------------------------	--

Naziv radnog mjesta i koeficijent za obračun plaće u Uredbi	tehnički suradnik - laborant (1,53)
Opis poslova	<ul style="list-style-type: none"> - priprema uzorke za ispitivanja - obavlja mikrobiološka ispitivanja po nalogu voditelja Odjela za mikrobiologiju hrane i predmete opće uporabe te Ispitivača I i Ispitivača II - obavlja poslove kontrole mikrobiološke čistoće u prostoru naručitelja - priprema mikrobiološke hranjive podloge te vodi brigu o potrepštinama neophodnim za obavljanje ispitivanja - zaprima, skladišti i brine o kemikalijama, laboratorijskom posuđu i laboratorijskom priboru - brine o opremi i radnom prostoru u kojem provodi ispitivanja - prikuplja uzorke za ispitivanje izvan prostora CKN-a - zaprima i skladišti uzorke za ispitivanje u Odjelu za mikrobiologiju hrane i predmete opće uporabe - zaprima uzorke za ispitivanje na prijemu, upisuje i opisuje uzorke u računalo, fotografira uzorke te vodi evidenciju o prikupljenim i zaprimljenim uzorcima - obavlja i druge poslove po nalogu voditelja Odjela za mikrobiologiju hrane i predmete opće uporabe te Ispitivača I i Ispitivača II
Za svoj rad neposredno odgovoran	voditelju Odjela za mikrobiologiju hrane i predmete opće uporabe
Uvjeti	a) završeno srednjoškolsko obrazovanje prirodne, tehničke ili biotehničke struke (razina HKO-a 4.2 ili 4.1) ili završen stručni kratki studij (razina HKO-a 5.)

IV. ODSJEK ZA ADMINISTRATIVNE I OPĆE POSLOVE

1. ADMINISTRATOR

Naziv radnog mjesta u CKN-u	administrator
Naziv radnog mjesta i koeficijent za obračun plaće u Uredbi	referent (1,43)
Opis poslova	<ul style="list-style-type: none"> - vodi korespondenciju prema nalogu predstojnika CKN-a - vodi brigu o distribuciji analitičkih izvješća i drugih materijala za potrebe CKN-a - ispunjava opći dio ispitnih izvješća - preuzima i raznosi poštu i razni materijal za potrebe CKN-a - arhivira dokumente (analitička izvješća, račune i dr.) - izrađuje račune CKN-a i otprema ih - vodi evidenciju o naplatama računa od strane CKN-a - obavlja i druge poslove po nalogu predstojnika CKN-a - uredno vodi dokumentaciju za sve navedene poslove
Za svoj rad neposredno odgovoran	predstojniku CKN-a
Uvjeti	<p>a) završeno srednjoškolsko obrazovanje ekonomske struke (razina HKO-a 4.2 ili 4.1) ili završen stručni kratki studij (razina HKO-a 5)</p> <p>b) jedna godina radnog iskustva</p> <p>c) znanje engleskog jezika</p>

2. ČISTAČICA

Naziv radnog mjesta u CKN-u	čistačica
Naziv radnog mjesta i koeficijent za obračun plaće u Uredbi	čistač - spremač (1,06)
Opis poslova	<ul style="list-style-type: none">- vodi brigu o laboratorijskom posuđu i priboru (čisti, pere i posprema)- održava čistoću radnih prostora, radnih površina i drugih prostora CKN-a- vodi brigu o potrošnom materijalu za održavanje čistoće- prikuplja i odlaže otpad- obavlja i druge poslove po nalogu predstojnika CKN-a
Za svoj rad neposredno odgovoran	predstojniku CKN-a
Uvjeti	završeno osnovno obrazovanje ili strukovno osposobljavanje (razina HKO-a 1 ili 2)